



ВИКОНАВЧИЙ ОРГАН КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ  
(КИЇВСЬКА МІСЬКА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ)

**ДЕПАРТАМЕНТ КОМУНАЛЬНОЇ ВЛАСНОСТІ м. КИЄВА**

01001, м.Київ, вул.Хрещатик, 10, тел. (044) 202-61-51 Call-центр (044) 15-51

E-mail: [gukv@gukv.gov.ua](mailto:gukv@gukv.gov.ua) Код ЄДРПОУ 19020407

20.07.2015 № 062/12/90-8105 Гр. Моляр Є.

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Управління інформаційного забезпечення  
та доступу до публічної інформації

У Департаменті комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) (далі-Департамент) опрацьовано інформаційний запит Моляр Євгенії від 15.07.2015 № 2098 (з) стосовно реалізації закону про декомунізацію та в межах повноважень повідомляється таке.

Відповідно до рішення Київської міської ради від 14.05.2015 № 456/1320 «Про заміну комуністичної символіки на будівлях і спорудах, які належать до комунальної власності територіальної громади міста Києва» встановлено, що демонтаж комуністичної символіки, на якій розташовані будь-які зображення головної державної емблеми колишнього Радянського Союзу «Серп і молот» та будь-які зображення Володимира Леніна, має бути здійснений до 24 серпня 2015 року.

Згідно з п. 4.1 вказаного рішення, за інформацією балансоутримувачів та органів управління був складений перелік будівель і споруд комунальної власності, на яких розміщена вказана символіка (копія додається). Затвердження цього переліку рішенням не передбачалося.

Виконання заходів демонтажу комуністичної символіки покладено на балансоутримувачів.

Що стосується іншої комуністичної символіки, то Департаментом суспільних комунікацій розроблено план заходів щодо виконання Закону України «Про засудження комуністичного та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталітарних режимів в Україні та заборону пропаганди їхньої символіки», який погоджується в установленому порядку.

Додаток: 2 арк.

Заступник директора

А. Сокур

Перелік будівель і споруд комунальної власності,  
на яких розміщено комуністичну символіку (будь – які зображення головної державної емблеми  
колишнього Радянського Союзу «Серп і молот» і будь – які зображення Володимира Леніна),  
та графіки з її демонтажу

№ п/п	Балансоутримувач	Адреса будівель та споруд	Символіка	Графік демонтажу	Пропозиції
1	Департамент освіти і науки, молоді та спорту	Київ -217, вул. Закревського, 15 –б школа I-III ступенів №119	Серп та молот (мозаїка, 1 м <sup>2</sup> )	24.08.2015	
		Київ, пр-т. Ю.Гагаріна, 22 Київське вище професійне училище технологій та дизайну одягу	Мозаїчне зображення стилізованої зірки з посадженням серпа та молота на фасаді	24.08.2015	
2	КП «Київавтошляхміст» міст ім. Є.О. Патона через річку Дніпро	б-р. Дружби Народів – пр-т. Возеднання р. Дніпро	Чавунна перильна огорожа мосту із зображенням зірки, серпу та молоту		
3	Комунальне підприємство «Київський метрополітен»	станція метрополітену «Театральна»	Погруддя (Барельєф) В.І. Леніна в торці середнього залу станції	Буде визначено після розробки проектно- кошторисної документації	Будуть визначені на підставі проектно- кошторисної документації
			Горельєфи з цитатами В.І. Леніна на пілонах середнього залу станції		

		станція метрополітену «Берестейська»	Серп і молот (Бронзове лите відображення) на дверцятах кабельного відсіку на колійних стінах I-II колії	Буде визначено після розробки проектно- кошторисної документації	Будуть визначені на підставі проектно- кошторис- ної документа- ції
4	Деснянська районна в місті Києві державна адміністрація	Київ -217, вул. Закревського, 15-б	Зображення серпа та молота (мозаїка, 1м <sup>2</sup> )	до 24.08.2015	